

OP JH 2013/2014 – 15.kolo

Sokol Stráž nad Nežárkou - FK Stará Hlína 2:3 (2:0)

V neděli 30. 03. 2014 jsme odjeli k prvnímu jarnímu mistrovskému utkání na horkou půdu do Stráže. Očekával se tuhý a vyrovnaný zápas, což se naplnilo. Bylo to vyloženě infarktové utkání.

Utání začalo v 15. hod za krásného počasí, tudíž byla i slušná divácká kulisa.

Domáci působili ze začátku utkání svižnějším dojmen a měli lepší pohyb než hostující fotbalisté. Z toho pramenila také první branka domácích. V 15.minutě po špatné komunikaci středových hráčů, kteří nechali ve středu pole za šestnáckou příliš volného prostoru domácímu středopolaři. Ten utěšenou střelou přes obránce zamířil přesně k tyči – 1:0. Po této brance domácích se dostali do hry i hráči Staré Hlíny, kteří se dostávali do slibných pozic, ale vinou špatné finální části z těchto akcí nic nevytvořili. Hrál se poměrně vyrovnaný duel nahoru dolů. Ve 24.minutě se dostali ke slovu opět domácí. Po centru z pravé strany letěl míč do malého vápna, na který hostující brankář nevyběhl a míč ho přeletěl až k úplně volnému domácímu útočníkovi, pro kterého už nebyl problém dopravit míč do sítě – 2:0. Záhy po této brance se zrodila velká příležitost hostů. Ve 28.minutě se uvolnil hostující Puhlovský přes domácího obránce, který ho srazil v šestnáctce nedovoleně k zemi a rozhodčí nařídil pokutový kop. K němu se postavil Šrom a neproměnil. Domáci brankář jeho úmysl vystihl a míč vyrazil před sebe. Následnou dorážku Marka bravurně vyrazil nohama na roh. Do konce prvního poločasu pokračoval pěkný fotbal s mírnou herní převahou domácích. Oba mančafy si vypracovali několik slibných možností, ale do přestávky nedokázali ani jeden skórovat.

Do druhého poločasu nastoupili hráči Staré Hlíny s jednou změnou v sestavě pro posílení útoku.

V druhém dějství hráči Staré Hlíny zvýšili úsilí, pohyb a důraz. Díky těmto aspektům zatlačili domácí jedenáctku na vlastní polovinu a vytvořili si tlak. Stráž se spoléhala na brejky. Z jednoho rychlého kontru se v 50. minutě dostal do sto procentní příležitosti domácí útočník, který se řítit sám na branku. Jen díky včasnému vyběhnutí udržel pro hosty naději na zvrát hostující brankář Rychlý. Nadále pak pokračoval vytrvalý tlak Staré Hlíny, který vyústil v 55.minutě brankou v domácí svatyni. Novic v hostující sestavě Šrom se dostal za velkým vápnem k balónu a střelou kuchlem nedal domácímu brankáři šanci. Tím tak odčinil neproměněnou penaltu – 2:1. Po této brance Stará Hlína ještě zvýšila obrátky a hrálo se už pouze na jednu branku. Hosté se dostávali do šancí (Kolík, Kopet, Šrom, Puhlovský), ale nene zacílit přesně. Rozhodující moment přišel v 72.minutě. Šrom se uvolnil přes domácího obránce, který ho fauloval a po druhé žluté kartě musel do sprch. K následnému trestnému kopu se postavil asi nejlepší hráč na hřišti Kopet a nekompromisně uklidil míč z pětadvaceti metrů do šibenice – 2:2. Po této situaci malinko hosté polevili a nechali čuchnout i domácí, když jejich útočník páčil nebezpečně z hranice velkého vápna těsně nad. I nadále však pokračoval nápor hostů, kteří výhodu jednoho muže využili v samém závěru a domácím zasadili poslední direkt. V 87.minutě se u pravé strany uvolnil Kopet a nádherně předložil míč na úroveň penalty nabíhajícímu Pfeiferovi, který střelou z jedny dovršil obrat – 2:3. Domáci se po této brance snažili ještě vyrovnat a vrhli vše do útoku, ale už si nic nevypracovali. Stará Hlína slavila zisk tří důležitých bodů.

Hosté za druhý poločas zaslouží chválu. Na některých borcích je vidět, že do zimní přípravy vložili vše a dokázali až do 90.minuty hrát na plný obrátky.

Nejllepší hráči: Kopet, Šrom, Anichober

Sestava Staré Hlíny:

Rychlý – Šimkovský, Anichober, Makovička (46. Pfeifer), Jičínský – Marek (80. Opelka), Kopet, Kadlec, Kolík (89. Nadberežný) – Puhlovský, Šrom

Autor: VlaHad